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Děti ze sociálně vyloučených lokalit dostanou šanci!
Brno, 29. 3. 2010 – Drom, romské středisko a Ratolest Brno, o.s. zahájili 12. 3. 2010 nový projekt Šanci dětem!. Projekt je zaměřen na mimoškolní vzdělávání dětí a mládeže ze sociálně vyloučených lokalit v návaznosti na spolupráci se školami, které v uvedených lokalitách působí.  Projekt potrvá 28 měsíců a počítá se zapojením 280 dětí a dospívajících. 

Projekt je určen především dětem a mládeži žijícím v lokalitách Brno-střed a Brno-sever. Hlavním cílem je zvýšit šance převážně romských dětí ve věku 3–18 let, žijících v těchto lokalitách, na úspěšné zvládnutí povinné školní docházky, podpořit jejich motivaci k následnému vzdělávání a nadále jim asistovat až k úspěšnému absolvování studia. 

V rámci projektu proběhne řada aktivit přizpůsobených potřebám dětí  podle věku. Pro děti v předškolním věku bude realizován přípravný program, který jim má napomoci k bezproblémovému vstupu na základní školu. Děti na základní škole budou moci využít doučování, poradenství, zúčastnit se seberozvojových programů či aktivit zaměřených na rozvoj počítačové gramotnosti. 

Část aktivit je zaměřena také na školy, které působí v sociálně vyloučených lokalitách.   Partnery projektu jsou ZŠ a MŠ Brno, Merhautova 37, ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21 a ZŠ a MŠ Brno, nám. 28. Října 22. Ve spolupráci s nimi bude realizován cyklus seberozvojových programů pro žáky a žákyně 4. a 5. tříd. Vyučujícím na školách budou nabídnuty jednodenní kurzy v mimoškolním prostředí, v nichž se propojí složka vzdělávací, supervizní a relaxační.     

V rámci projektu bude také vypracováno pět metodik, které poslouží jako inspirace pro ostatní zařízení pracující s dětmi a mládeží ohroženými sociálním vyloučením. 

“Projekt nám umožní rozvíjet již realizované aktivity, zaměřené na vzdělávání dětí ze sociálně vyloučených lokalit a obnovit systematickou předškolní přípravu. Cílem projektu je zlepšit startovní pozici dětí při nástupu do školy, zvýšit jejich šanci na úspěšné absolvování školy a posílit jejich motivaci k dalšímu vzdělávání. Těšíme se na spolupráci se sdružením RATOLEST BRNO a se základními školami. Domníváme se, že bude významným přínosem pro práci nás všech“, uvedla Mgr. Patricie Hanzlová, vedoucí Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež DROM. 
 „Projektem “Šanci dětem!” navazujeme na naše předchozí úspěšné aktivity v práci s romskými dětmi, které proběhly či probíhají v NZDM Pavlač. Jsme rádi za spolupráci s Dromem a školami, působícími v uvedených lokalitách, protože se domníváme, že to přinese větší komplexnost aktivit, vzájemnou výměnu zkušeností a větší informovanost o nabízených aktivitách“, uvedla Mgr. Lucie Kudrnová Vosečková, ředitelka sdružení RATOLEST BRNO.

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státního rozpočtu České republiky.

Více informací poskytne:

Drom, romské středisko – Mgr. Patricie Hanzlová, vedoucí nízkoprahového zařízení pro děti a mládežtel.: 545 211 576 – kontakt: 545211576, patricie.hanzlova@drom.cz
Ratolest Brno, o.s. – Mgr. Lucie Kudrnová Vosečková, ředitelka  - kontakt: 777 98 40 42, lucie.voseckova@ratolest.cz

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státního rozpočtu České republiky. Realizátorem projektu je Drom, romské středisko. Partnery projektu jsou RATOLEST BRNO, občanské sdružení a ZŠ a MŠ Brno, Merhautova 37, ZŠ a MŠ Brno, Křenová 21 a ZŠ a MŠ Brno, nám. 28. října 22.


